

中央全面深化改革领导小组审议 财税体制改革方案和户籍制度改革意见

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革领导小组组长习近平6日上午主持召开中央全面深化改革领导小组第三次会议并发表重要讲话。他强调，改革要坚持从具体问题抓起，着力提高改革的针对性和实效性，着眼于解决发展中存在的突出矛盾和问题，把有利于稳增长、调结构、防风险、惠民生的改革举措往前排，聚焦、聚神、聚力抓落实，做到紧之又紧、细之又细、实之又实。

会议审议了《深化财税体制改革总体方案》和《关于进一步推进户籍制度改革的意见》，建议根据会议讨论情况进一步修改完善后按程序报批实施。

形成中央和地方财力 与事权相匹配财税体制

习近平在讲话中指出，财税体制改革不是解一时之弊，而是着眼长远机制的系统性重构。主要目的是明确事权、改革税制、稳定税负、透明预算、提高效率，加快形成有利于转变经济发展方式、有利于建立公平统一市场、有利于推进基本公共服务均等化的现代财政制度，形成中央和地方财力与事权相匹配的财税体制，更好发挥中央和地方两个积极性。深化财税体制改革，涉及面广，政策性强，利益调整难度大，落实工作任务艰巨而

繁重。要充分认识深化财税体制改革的重要性、紧迫性、复杂性、艰巨性，树立全国一盘棋思想，加强组织领导，周密安排部署，正确引导舆论，凝聚各方共识，积极稳妥推进改革。

全面放开建制镇 和小城市落户限制

习近平强调，推进人的城镇化重要的环节在户籍制度，加快户籍制度改革，是涉及亿万农业转移人口的一项重大举措。总的政策要求是全面放开建制镇和小城市落户限制，有序放开中等城市落户限制，合理确定大城市落户条件，严格控制特大城市人口规模，促进有能力在城镇稳定就业和生活的常住人口有序实现市民化，稳步推进城镇基本公共服务常住人口全覆盖。户籍制度改革是一项复杂的系统工程，既要统筹考虑，又要因地制宜、区别对待。要坚持积极稳妥、规范有序，充分考虑能力和可能，优先解决存量，有序引导增量。要尊重城乡居民自主定居意愿，合理引导农业转移人口落户城镇的预期和选择。要促进大中小城市和小城镇合理布局、功能互补，搞好基本公共服务，还要维护好农民的土地承包经营权、宅基地使用权、集体收益分配权。

据新华社电

广东查出1000余名“裸官” 其中866人岗位被调整

广东省委6日向社会通报了关于对中央第八巡视组反馈意见的整改情况，表示已基本完成全省“裸官”任职调整工作。

根据通报，广东全省共查出1000多名“裸官”，广东省委对866名干部作出了岗位调整处理。



CFP供图

被调整岗位的“裸官”有市厅级9名、处级134名、科级及以下723名限时调整集中治理。

“裸官”未必都贪，却是贪腐的“高危群体”。今年2月底以来，广东全省开展了一项旨在摸清“裸官”情况的全面调查。其中江门市对6000名科级以上干部进行了重点调查，东莞市则为全面摸底发放了3万多份调查表。

广东省委组织部有关负责人介绍说，对“裸官”情况全面摸底源于中央第八巡视组向广东省反馈巡视情况时，提到广东一些地方“裸官”问题突出。对巡视组反馈的意见，广东省委明确，迅速行动，全面核查处理好“裸官”问题。

根据工作方案，“裸官”要限时从重要岗位调整下来，其中省管干部在4月底前基本完成，其他干部则在5月底前完成。

广东省委组织部有关负责人介绍说，对经过甄别、确认属于应当调整岗位的干部，要么把家人迁回来，要么接受组织调整，两样必须选择一样。

毗邻港澳的东莞，被认为是“裸官”问题相对突出的地方之一。据当地组织部门介绍，在这次专项治理中，东莞共对127名干部任职岗位进行了调整，其中处级干部19人、科级干部及其他国家工作人员108人。

江门是典型的侨乡，家属移居国（境）外的干部也相对较多，在这次专项治理中，128人被调整岗位，其中处级干部13人。

值得注意的是，此番集中治理中，9名厅级干部也被调整岗位。记者从有关方面获悉，广州市2名党政班子成员、广东省人大一名专门委员会副主任委员都因“裸官”问题被调整，提前退出领导岗位。

据新华社、《南方日报》

有吃虎肉、喝虎血酒的特殊嗜好 南宁一富商宰杀十余只活虎受审

5日，广西钦州市钦北区人民法院对“南宁富商涉嫌非法收购运输濒危野生动物”一案进行公开审理。以徐某为首的15名被告人对近年来收购宰杀10余只老虎的犯罪事实供认不讳，并当庭认罪。

法院审理查明，今年3月14日晚，警方在广东雷州市城区一民宅内当场抓获正在宰杀老虎的多名涉案人员。3月17日，广东湛江警方宣布侦破一起非法猎捕杀害珍贵濒危野生动物大案，抓获广西籍涉案人员多人，现场缴获刚被宰杀的老虎一只、虎制品一批。

此案经森林公安部门侦查终结后，广西高院指定由钦北区人民法院进行一审审理。公诉机关称，富商徐某是南宁的房地产开发商，同时还从事物业管理、酒店经营及建筑施工业，并在境外有投资项目，他有烤虎骨、

剥虎爪、藏虎鞭、啖虎肉、喝虎血酒的特殊嗜好。去年3月至5月间，徐某先后3次组织人员驾车前往广东雷州花巨资购买了3只老虎，每次均现宰现卖，当场交易。

庭审中，徐某交代称，他是到湛江走亲戚时认识了已经从事宰杀老虎犯罪行为长达9年的涉案人员陈某，并开始从陈某处购买老虎展开交易。广东湛江警方查明，徐某所宰杀的老虎均是陈某从境外通过走私偷运至雷州后进行宰杀销售。

据证人在法庭上证实，徐某等人将老虎关在铁笼子里用电击死后分解，并将虎骨、虎肉、虎血分装在泡沫箱和塑料桶内运回南宁；徐某还常常邀请好友到家烤虎肉，喝虎骨酒。

经两次开庭审理后，法院宣布将择期宣判。据新华社电

教育部发布通知 严禁高中招收 “挂读生”“借读生”

根据教育部6日发布的《关于做好2014年高中阶段学校招生工作的通知》，各地要充分利用中小学生学籍管理系统加强招生管理，合理控制高一新生班级规模，严禁公办普通高中超出核定计划、违反规定跨区域、以民办学校名义招生。严禁高中阶段学校招收“挂读生”和变相招收“借读生”。

通知要求要将应届初中毕业生有序分流到普通高中和中等职业学校，原则上要按50%的比例引导应届初中毕业生向中等职业学校分流。继续严格执行普通高中招收择校生“三限”政策，进一步压缩“三限”招生比例。优质普通高中学校招生计划分配到区域内各初中学校的比例要逐步达到普通高中招生的50%。

根据通知，各级教育行政部门和招生机构要对中等职业学校办学资质实行年审制度，依据属地管理原则公布具有举办学历教育资质的中职学校名单、招生计划、招生专业等信息，接受社会监督。要严格管理招生信息发布，杜绝虚假招生信息，禁止部门和地方保护、抢拉生源、“有偿”招生等。对于违规招生行为要及时纠正，对于情节严重的要严肃查处。要加快中等职业学校学生管理信息系统建设，完善学生学籍电子注册制度。地方各级教育行政部门和学校要制订具体措施，重点加强中等职业学校顶岗实习学生、合作培养学生、非全日制学生、教学点（班）学生的学籍管理。

据新华社电

东海舰队航空兵一飞机 夜训时坠毁于义乌

记者从海军有关部门获悉，6月5日22时37分，海军东海舰队航空兵一架飞机，在进行夜间高难度战术课目训练时失事。后经证实，这架飞机坠毁于浙江义乌南部山区，没有造成其他附带伤害。海军和东海舰队迅速组织力量正在全力搜救。

新华社电

宿州一民警邀人打架 引发命案两次被判无罪 安徽高院终审判其11年徒刑

16年前，安徽宿州民警马某某邀人打架引发命案，16年间，法院两次判其无罪，而检察机关屡次抗诉。法院称，前两次分别因证据不足和认识问题作出无罪判决。近日，安徽省高院作出终审判决，以故意伤害罪判处被告人马某某有期徒刑11年，驳回其上诉请求。

今年42岁的马某某，原系宿州市公安局埇桥分局褚兰派出所的民警。1997年12月13日16时许，马某某与女同学周某某在宿州市一茶楼喝茶，遇到周某某的朋友徐某。见到周某某后，徐某责问周某某不和他打招呼，并用茶水泼向周某某。马某某从中劝阻，与徐某发生了争执。

随后马某某打电话召集郭某某等3人赶到茶楼。3人经马某某指认及授意，随即对徐某进行殴打。冲突中，徐某左颈部被猛刺一刀后倒地。郭某某3人逃离了现场。当天17时许，徐某因伤情严重抢救无效死亡。

案发后，马某某因涉嫌犯故意伤害罪于1998年1月经检察院批准执行逮捕。1999年9月21日，宿州市埇桥区法院宣告其无罪释放。2001年11月，宿州市埇桥区检察院再次决定对马某某实施逮捕。此时，他已经逃跑。2011年2月，马某某在深圳被抓获。2012年3月9日，宿州市中院作出一审判决，宣告马某某无罪释放。这期间，郭某某等3人分别到案被判刑。

对于马某某两次被无罪释放，检方均提起了抗诉。去年4月，经宿州市中院决定再次对马某某执行逮捕。宿州中院审理认为：案件系因马某某而起，其邀集、指认行为、授意以及不制止伤害行为发生与徐某死亡结果之间具有刑法上的因果关系，认定被告人马某某犯故意伤害罪，判处有期徒刑11年，剥夺政治权利一年。

马某某不服，向安徽省高院提起上诉，请求省高院宣告其无罪。安徽省高院作出终审判决，认定马某某在共同故意伤害犯罪中是主犯，驳回了他的上诉请求，维持原判。

据新华社电